



Ο ΣΚΟΠΟΣ...

Η ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑ έχει ως σκοπό την προώθηση του αιτήματος για την προαγωγή της Κοινωνικής κατοικίας για την οικιστική αποκατάσταση των αστέγων πολιτών που διαβιούν σε συνθήκες "αστεγότητας" και νομαδισμού, με έμφαση στα προβλήματα των πολιτών Τσιγγάνικης καταγωγής.

Ο σκοπός αυτός πραγματώνεται μέσα στο πλαίσιο μιας σύγχρονης ανθρωπιστικής αντίληψης για την κοινωνική ισότητα και την κατοχύρωση των κοινωνικών δικαιωμάτων όλων των πολιτών και ιδιαίτερα αυτών που ζουν σε καθεστώς περιθωριοποίησης και κοινωνικού αποκλεισμού, στερούμενοι των θεμελιωδών κοινωνικών δικαιωμάτων στην κατοικία, την εργασία, την εκπαίδευση, την πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας, πρόνοιας, κοινωνικής Προστασίας.

* Η ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑ είναι ανεξάρτητη μη κυβερνητική οργάνωση που προωθεί τον εθελοντισμό και την κοινωνική αλληλεγγύη.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΚΟΠΟΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΙΝΑΙ...

Η ανάπτυξη της έρευνας για τον εντοπισμό, την καταγραφή και τη συστηματική προσέγγιση των τόπων και της τυπολογίας εγκατάστασης των σκηνιτών Τσιγγάνων και άλλων κατηγοριών αστέγων και η προσέγγιση του κατοικείν στο κοινωνικό περιβάλλον.

Η επεξεργασία, επιστημονική τεκμηρίωση και προώθηση μοντέλων οικιστικής αποκατάστασης, στο πλαίσιο μιας συνολικής συλλογιστικής και ολιστικής προσέγγισης για την κοινωνική ένταξη, την εξασφάλιση όρων ισότητας στη διαβίωση και τη συμμετοχή στα κοινωνικά δικαιώματα και αγαθά.

Η συνεργασία με τους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για το σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων οικιστικής αποκατάστασης και κοινωνικής υποστήριξης των Τσιγγάνων πολιτών και άλλων κατηγοριών αστέγων.

Η ανάπτυξη πανελλαδικών και διεθνών συνεργασιών με φορείς της Πολιτείας, της Αυτοδιοίκησης, των Τσιγγάνικων Συλλόγων, καθώς και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων με στόχους και σκοπούς συναφείς με το πεδίο δραστηριοτήτων της ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, για τη δημιουργία δικτύων επικοινωνίας και δράσης.

Η ανάπτυξη, μεταφορά και διάδοση τεχνογνωσίας στα ζητήματα που πραγματεύεται η ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑ, με τη διοργάνωση εκπαιδευτικών και επιμορφωτικών σεμιναρίων και την παραγωγή μεθοδολογικών εργαλείων και ηλεκτρονικών εργαλείων διάδοσης και διάχυσης της γνώσης στα θέματα αυτά.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΣΤΟΧΩΝ Η ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑ...

- **Πρωθεί** την έρευνα και δημοσιοποιεί τα αποτελέσματά συμμετέχοντας σε συνέδρια και άλλες συλλογικές διεργασίες και fora.
- **Προβάλλει** τους στόχους και τη δράση της σε όλους τους εθνικούς και διεθνείς οργανισμούς που μπορούν να συμβάλλουν στην προώθηση του βασικού κοινωνικού αιτήματος της ΟΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, για την προώθηση της κοινωνικής κατοικίας των αστέγων πολιτών που ζουν σε συνθήκες νομαδισμού και γενικά αστεγότητας.
- **Συνεργάζεται** με ευρωπαϊκούς φορείς και επιστημονικά κέντρα για την προώθηση προγραμμάτων και εκστρατειών στο εσωτερικό και το εξωτερικό.